



Učimo se vse življenje

Tega, kar smo se naučili, nam nihče ne more vzeti, zato je prav, da se učimo vse življenje in da pridobljenega znanja ne pozabimo, ko smo odrasli.

VILMA STANOVNIK

Škofja Loka – »V Škofji Loki sedanjo krizo z medsebojnim sodelovanjem skušamo imeti za izziv. Ohraniti želimo čim več dobrih delovnih mest, za dobra delovna mesta pa je potrebno znanje, izobrazba in tudi na tem področju lahko rečemo, da smo v Škofji Loki res aktivni. V lanskem letu je bil odprt Medpodjetniški izobraževalni center, ki bo desetletja dajal znanje našemu kadru, ki bo zaposlen tudi v industriji. Prav tako ne smemo mimo Ljudske univerze, ki je eno glavnih vodil za tiste, ki se želijo dodatno izobraževati in ima pri svojem delu lepe uspehe. Zelo pomembno se mi zdi vseživljenjsko učenje, pri čemer so aktivni tako v gimnaziji in srednješolskem centru kot pri Društvu upokojenec s svojo univerzo za tretje življenjsko obdobje, ki je med najboljšimi v Sloveniji in zgled celo v tujini. Ponosen sem tudi, da imamo v Škofji Loki toliko različnih društev, ki jih je okoli dvesto dvajset. Tako se vedno nekaj dogaja in vsak, ki si želi, je lahko aktiven,« je na Paradi učenja, ki skupaj s Tednom vseživljenjskega učenja te dni poteka tako v Škofji Loki kot nekaterih drugih



Na Mestnem trgu v Škofji Loki je bilo minulo soboto res živahno. / Foto: Matic Zorman

mestih, povedal loški župan Miha Ješe.

»Glavna ideja parade učenja in tedna vseživljenjskega učenja je, da vsi občani, tudi odrasli, na odprtem prostoru vidijo, kakšne vse so možnosti in priložnosti za učenje, napredovanje in izobraževanje v našem okolju,« je poudarila direktorica Ljudske univerze Škofja Loka Petra Rozman, ki se je minulo soboto z gosti, med katerimi sta bila tudi Ema Perme z Ministrstva za izobraževanje in šport in

direktor Andragoškega centra Slovenije Andrej Sotošek, sprehodila med številnimi stojnicami na škofjeloškem Placu, na katerih so se predstavljala različna društva in posamezniki. Potekale so delavnice za obiskovalce, vse skupaj je popestril še festival LUFT (Loški umetniški festival).

»Učenje je del življenja in danes je vaše mesto napolnjeno z vsemi mogočimi oblikami stojnic, kjer se promovira učenje, znanje veščin in spretnosti. Znanje

mora biti dostopno vsem, ne glede na to kje kdo prebiva in ne glede na starost,« je povedala Ema Perme in spomnila na dejstvo, da znanje povsod spremlja svojega lastnika. Andrej Sotošek je ob obisku Škofje Loke dodal, da je Parada učenja del širšega evropskega projekta, rdeča nit Tedna vseživljenjskega učenja pa učenje za življenje, ki daje možnost vsem partnerjem in izvajalcem, da se priključijo na različnih področjih od zdravstva do kulture.